

## 多币种信用卡哪个好？多币种信用卡哪个银行比较好

各大银行纷纷投入到多币种信用卡市场的竞争，一时各种多币种信用卡纷至沓来，让消费者眼花缭乱，不知多币种信用卡哪个银行比较好，不知如何选择。小编也来和大家聊聊对多币种信用卡哪个银行比较好的看法。

多币种信用卡主要有：工行多币种信用卡;农行金穗悠游世界信用卡;中行全币种国际芯片卡;建行龙卡全球支付卡;招行全币种国际信用卡等。

金穗悠游世界信用卡特色在于，在全球以任意币种、任意渠道消费及取现，可全部免除货币转换费优惠。多币种信用卡信用卡特色在于，当持卡人使用银联线路支付时，款项会直接进入人民币账户，而如果走万事达线路，则会根据当地币种的不同进入相应账户。

全币种国际芯片卡特色在于，采用国际通行EMV芯片标准，采用芯片与磁条复合卡，可有效降低被伪冒与欺诈的风险。

龙卡全球支付卡特色在于尽管卡片具有双账户，但欠款均会自动转入人民币账户（无论走银联通道还是Visa、万事达通道）。

全币种国际信用卡特色在于所有交易都会自动购汇为人民币入账。而对于币种间的转换手续费，该卡独享减免待遇，也就是目前来看，持卡人可以免于支付1.5%的手续费。

如果说多币种信用卡哪个银行比较好，其实是各有特色，难分伯仲，主要看自己的需求。适合自己的就是最好的。

下面小编来为卡友们分别介绍一下。

### 工行——多币种信用卡

卡片标识：银联+MasterCard

工行多币种信用卡可谓同类卡片中的“元老”了，除了人民币账户外，该卡片还内设10个其他币种的账户，包括美元、欧元、港币、英镑、日元、新加坡元、加拿大元、澳大利亚元、瑞士法郎和新西兰元。当持卡人使用银联线路支付时，款项会直

接进入人民币账户，而如果走万事达线路，则会根据当地币种的不同进入相应账户。如在新西兰消费时，就可以直接以新西兰元入账，消费欧元时直接以欧元入账。这样，整个过程中就不会产生货币转换费了。

偿还该卡片的欠款亦很方便，据工行工作人员介绍，只要你有一张工行借记卡，并将其与信用卡绑定，那么无需去柜台排队换汇，更不用预约换汇，就可直接以人民币存款购汇还款，根据还款日当天的汇率转换省时省力。当然，这一自动购汇功能需要持卡人在申办卡片时勾选有关选项，同时保证人民币账户存款充足。

若借记卡账户资金不足，则可以考虑电话购汇还款或柜面购汇还款。其中电话购汇还款会先偿还人民币账户所有欠款（包括未出账单部分），因此提醒持卡人充入足够多的人民币，以保证有足够多的资金购汇还款。

### 农行——金穗悠游世界信用卡

卡片标识：银联+MasterCard

“悠然游世界，尊享无国界”。农行推出的悠游世界信用卡的最大特色在于，在全球以任意币种、任意渠道消费及取现，可全部免除货币转换费优惠。换句话说，不论你在世界的哪个角落，不论当地是何币种，只要使用该卡消费，都不会产生额外的手续费，从优惠的普及面来说更为广阔。

不过值得注意的是，与工行多币种信用卡不同，金穗悠游世界卡只有人民币、欧元两个账户，当持卡人在外使用银联渠道刷卡时，款项会直接转换为人民币计入人民币账户，而走万事达线路时，则会由当地货币转换为欧元入账。这也就意味着货币本身其实是存在转换过程的，而并非直接入账，只是农行对持卡人实行免收费政策。也正因为这样，持卡人应特别留意该政策的有效期，目前农行官网的信息显示为截止2015年12月31日。

持卡人不必为还款烦心，据悉，该卡片在出账单时会显示人民币账户欠款金额、欧元账户欠款金额，以及欧元转换为人民币后全部的欠款总额（以人民币计），持卡人若持有欧元，可至柜面直接还款，若不持有欧元，则只需以全部欠款总额还入人民币即可，在最后还款日系统会自动购汇还款，无需任何操作。